

Sammanfattning av Implementeringsgruppen för institutionssammanslagning på Mekanikrådets möte #3, 190116 skriven av sammankallande Fredrik Lundell

Deltagare:

Fredrik Lundell (sammankallande, Mekanik)
Lanie Gutierrez-Farewik (Mekanik)
Lisa Prah Wittberg (Mekanik)
Sebastian Stichel (Farkost och Flyg)
Jenny Jerrelind (Farkost och Flyg)
Malin Åkermo (Farkost och Flyg)
Gunnar Tibert (GA)
Helene Rune (Administrativ chef, SCI)
Magnus Lindell (Gruppchef, TR8-admin)
Erik Edstam (Huvudskyddsombud SCI)
Anna Burvall (arbetstagarrepresentant)
Anders Johansson (Rektors särskilde rådgivare)

Förhinder: Adam Sandström (THS), Tommy Ohlsson (FA, närvarar endast när forskarutbildning diskuteras)

Agenda:

1. Reflektioner efter förra mötet
2. Process
3. IT
4. Organisation

Reflektioner efter förra mötet

Bra att göra grov tidsplan. Mycket skall göras, viktigt att formera arbetsgrupper och involvera fler allteftersom.

Informationsträffar för all personal vid respektive institution kommer att hållas enligt nedan:

FoF: 28 januari 14.30

Hållf: 31 januari 15.00 (efter personalinfo)

Mek: 1 februari 14.30

Process

Implementeringsgruppen träffas varannan onsdag 13-15 (udda veckor förutom v9). Mötena kommer att ha tema enligt nedan:

16/1 Process I, Organisation I (överblick, principer), IT

30/1 Ekonomi I (hyror, lab, verkstäders, IT)

13/2 Organisation II (avdelningar)

13/3 Grundutbildning och Tjänstgöringsprinciper

27/3 Ekonomi II (hyror, lab, verkstäder, IT, undervisning)

10/4 Forskarutbildning

24/4 TBD

8/5 TBD

22/5 TBD

5/6 TBD

19/6 TBD

3/7 TBD

IT

Prefekterna kommer under våren att föra diskussioner med KTHs centrala IT avdelning om IT-lösningar. Prefekterna återkopplar till implementeringsgruppen och utvecklingen skall ske mot bakgrund av att institutionerna skall slås ihop.

Organisation

Institutionen skall ha en logisk uppdelning i avdelningar. Varje avdelning bör vara tillräckligt stor för att inom sig själv ha balans mellan undervisning och forskning (ingen avdelning skall över tid utvecklas mot att bli huvudsakligen undervisande eller forskande). Laboratorier och verkstäder är placerade under respektive avdelning. Det är förmodligen också bra om alla avdelningar har ansvar för infrastrukturer i form av lab och verkstad.

Gruppen diskuterade olika möjligheter och principer för hur avdelningarna kan formeras. Till nästa möte som behandlar organisation (13/3) skall fyra mindre grupper var för sig ta fram en möjlig uppdelning av alla professorer (28 st), universitetslektorer (25 st) och biträdande lektorer (5 st) i kluster och avdelningar.